



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Κ.Σπυρίδου-Σ. Κεσκετζίδου
ΤΗΛ.: 2313303068, 2313303066
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη 12 Ιουλίου 2017

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΛΙΚΩΝ ΣΠΟΝΔΥΛΟΔΕΣΙΑΣ**

(Αριθμός Αιτήματος: ΚΣ70/2017)

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθεται στον παρακάτω πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ. Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Τετάρτη 19 Ιουλίου 2017 στις 13:00, ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr**.

Στην προσφορά, εκτός από τον αριθμό αιτήματος (ΚΣ70/2017) θα πρέπει να αναφέρεται εάν τα είδη είναι ετοιμοπαράδοτα ή το ελάχιστο χρονικό διάστημα παράδοσής τους από την ημέρα λήψης παραγγελίας.

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα.

Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αριθμός Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τον οποίο αντιστοιχίζονται τα συγκεκριμένα υλικά.

Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ., κατά τη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς, η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επισημαίνεται ότι αν τα υλικά δεν είναι καταχωρημένα στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τους τα κάτωθι στοιχεία :

- ✓ GMDN
- ✓ Κωδικός Ε.Κ.Α.Π.Τ.Υ.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Οι προσφορές θα έχουν ισχύ έως 31.12.2017

α/α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ	μμ
1	Σύστημα οπίσθιας ινιοαυχενικής σπονδυλοδεσίας αποτελούμενο από (4) βίδες πλαγιών ογκωμάτων (διαμέτρου από 3,5-4,5mm και μήκους από 10-40mm) και σύστημα στερέωσης (δυνατότητα πλάκας ή ράβδου) ινιακού οστού με πλάκα ινίου χαμηλού προφίλ εύκαμπτη, με συνοδές (3-4) αυτοκόπτουσες βίδες ινίου σε διαφορετικά μήκη (3,5-4mm) και διαμέτρους (8-14mm), μηχανισμούς κλειδώματος βίδας ράβδου 2 ράβδους, συνδετικό ράβδου-πλάκας ινίου μεταβλητού μήκους και δυνατότητα συνδυασμού με 2 υποπετάλια άγκιστρα.	σετ 2 σπο νδύ- λων
2	Μεσοσπονδύλια προθέματα αυχενικής μοίρας σπονδυλικής στήλης από ΡΕΕΚ λορδωτικό από 0 μέχρι 5 μοίρες. ΥΨΟΣ από 4 μέχρι 10 mm. ΠΛΑΤΟΣ από 12 μέχρι 16mm. ΒΑΘΟΣ από 11.0 μέχρι 16 mm. Μονάδα μέτρησης 1 επίπεδο.	ΤΜΧ
3	Πλάκες στήριξης αυχενικών σπονδύλων από τιτάνιο. ή άλλο εγκεκριμένο υλικό. ακτινοσκοπιές. Διαστάσεων από 20 μέχρι 115mm και (4) συνοδές αυτοκόπτουσες βίδες (διαμέτρου από 4 μέχρι 5 mm και μήκους από 10 μέχρι 20 mm) και μηχανισμό ασφάλισης της βίδας για πρόσθια σπονδυλοδεσία. Μονάδα μέτρησης 2 επίπεδα.	σετ
4	Κλωβοί τιτανίου ή άλλου εγκεκριμένου υλικού. ακτινοσκοπιές. διαμέτρου από 12 μέχρι 16mm. διαστήματος γεφύρωσης από 10 μέχρι 65 mm με δυνατότητα ρύθμισης του ύψους για χρήση σε επέμβαση σωματεκτομής αυχενικής μοίρας σπονδυλικής στήλης. Οι επιφάνειες προς τα γειτονικά διαστήματα πρέπει να έχουν κατασκευασθεί με πρόβλεψη ώστε να μην ολισθαίνουν και να υπάρχει δυνατότητα συνδυασμού του διατεινόμενου κλωβού με πλάκα στήριξης. Μονάδα μέτρησης 1 επίπεδο.	ΤΜΧ
5	Διαυχενικές βίδες θωρακικής μοίρας σπονδυλικής στήλης. με χαμηλό προφίλ τουλίπας. χαμηλό προφίλ βίδας διαμέτρου από 4 έως 8mm και μήκους από 25 μέχρι 60 mm με δυνατότητα μετατροπής σταθερής ή πολυαξονικής κεφαλής, δυνατότητα σύνδεσης με αυχενική ράβδο για περιπτώσεις αυχενοθωρακικής σταθεροποίησης. δυνατότητα συνδυασμού με άγκιστρα, δυνατότητα σύνδεσης με οσφυϊκή ράβδο για επέκταση σπονδυλοδεσίας στην θωρακοοσφυϊκή περιοχή. 2 συνοδές ράβδοι. μηχανισμοί κλειδώματος και εγκάρσιο συνδετικό. Μονάδα συστήματος για 2 επίπεδα.	σετ για 2 επί- πεδα
6	Σύστημα οπίσθιας σπονδυλοδεσίας οσφυοϊερής μοίρας σπονδυλικής στήλης. αποτελούμενο από 4 διαυχενικές βίδες διπλού σπειράματος και χαμηλού προφίλ τουλίπας, και δύο βίδες ανάταξης σπονδυλολίσθησης (συμπαγείς ή αυλοφόρες), διαμέτρου από 4-8mm και μήκους από 20-60mm με δυνατότητα μετατροπής της πολυαξονικής κεφαλής σε σθερή, 2 συνοδές ράβδοι, 4 μηχανισμοί κλειδώματος και εγκάρσιο συνδετικό.(Το σετ περιλαμβάνει 4 βίδες, 2 ράβδους, 4 μηχανισμούς κλειδώματος και 1 εγκάρσιο σύνδεσμο)	σετ για 2 επί- πεδα
7	Σύστημα διαδερμικής κυφοπλαστικής για αμφοτερόπλευρη διαυχενική προσπέλαση (2 τροκάρ ελεγχόμενης πίεσης. 2 οστικά μπαλόνια). Μονάδα μέτρησης 1 επιπέδου Το σετ για επέμβαση ενός επιπέδου περιλαμβάνει: 2 οστικά μπαλόνια, 6 οστικούς αισθητήρες, 2 trocar, 2 σύριγγες εμφύσησης, 1 σύστημα τοποθέτησης και 1 τσιμέντο	σετ
8	Ανθρώπινα οστικά μοσχεύματα από DBM περιεκτικότητας >40% σε μορφή gel σε σύριγγα, συσκευασία 5cc	Τεμ.
9	Ανθρώπινα οστικά μοσχεύματα από DBM περιεκτικότητας >40% σε μορφή gel σε σύριγγα, συσκευασία 3cc	Τεμ.
10	Ανθρώπινα οστικά μοσχεύματα από DBM περιεκτικότητας >40% σε μορφή gel σε σύ-	Τεμ.

	ριγγα, συσκευασία 1cc	
11	Ανθρώπινα οστικά μοσχεύματα από DBM περιεκτικότητας >40% σε μορφή Putty, συσκευασία 1cc	Τεμ.
12	Ξηρά ανθρώπινα μοσχεύματα από αλεσμένα και αναμιγμένα οστά, τρίμματα φλοιώδη, σπογγώδη, σπογγοφλοιώδη, συσκευασία 15cc	τεμ.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ